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ΘΕΜΑ: Διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού για την ανάδειξη προσωρινού μειοδότη της εργασίας 
«Αποψίλωση-Απακάνθωση χέρσων επιφανειών». 
 

Στη Λάρισα σήμερα 26-03-2015 ηµέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 13.00 μ.µ., η 
Οικονοµική Επιτροπή του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από την µε αρ. 
πρωτ. 19863/20-03-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Νταή Παναγιώτη, που 
ορίστηκε µε την µε αριθµ.1374/03-09-2014 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από 
τα µέλη οι κ.κ. 1) Νταής Παναγιώτης ως Πρόεδρος, 2) Μαμάκος Αθανάσιος, 3) Αναστασίου 
Μιχαήλ, 4)Αντωνίου Νέστωρ, 5) Γελαλή Πολυξένη, 6) Δαούλας Θωμάς, 7) Παναγιωτακοπούλου-
Δαλαμπύρα Αγγελική και 8)Αράπκουλε Δέσποινα. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: Διενέργεια 
πρόχειρου διαγωνισμού για την ανάδειξη προσωρινού μειοδότη της εργασίας «Αποψίλωση-Απακάνθωση 
χέρσων επιφανειών» και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 παρ. 1 περ. δ΄ του Ν.3852/2010. 
2. Την 90/15 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, με θέμα: Έγκριση μελέτης και εκτέλεσης της 

εργασίας "ΑΠΟΨΙΛΩΣΗ ΑΠΑΚΑΝΘΩΣΗ ΧΕΡΣΩΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ". 
3. Την 82/15 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με θέμα: Έγκριση δαπάνης και διάθεσης 

πίστωσης κωδικών αριθμών εξόδων της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών. 
4. Την 101/15 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με θέμα: Έγκριση όρων διακήρυξης τεχνικών 

προδιαγραφών και συγγραφής υποχρεώσεων του πρόχειρου διαγωνισμού για την εργασία: 
"Αποψίλωση - Απακάνθωση χέρσων επιφανειών". 

 
Την διενέργεια της δημοπρασίας, κατά την οποία ενώπιον της Οικονομικής Επιτροπής, προσήλθαν οι 

παρακάτω: 
Α) Ο ΣΚΑΝΔΑΛΟΣ Κ. ΣΩΤΗΡΙΟΣ, που παρέδωσε φάκελο με τα απαιτούμενα εκ των όρων της 
διακήρυξης δικαιολογητικά, ο οποίος αριθμήθηκε και πήρε τον αριθμό 1. 
B) Η ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Γ. ΙΩΑΝΝΑ που παρέδωσε φάκελο με τα απαιτούμενα εκ των όρων της διακήρυξης 
δικαιολογητικά, ο οποίος αριθμήθηκε και πήρε τον αριθμό 2. 
Γ) Ο ΣΚΑΡΛΑΤΟΥΔΗΣ ΣΤΕΦ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ που παρέδωσε φάκελο με τα απαιτούμενα εκ των όρων της 
διακήρυξης δικαιολογητικά, ο οποίος αριθμήθηκε και πήρε τον αριθμό 3. 
Δ) Η ΓΚΑΡΑΝΑΤΣΙΟΥ ΑΘ. ΑΡΕΤΗ που παρέδωσε φάκελο με τα απαιτούμενα εκ των όρων της 
διακήρυξης δικαιολογητικά, ο οποίος αριθμήθηκε και πήρε τον αριθμό 4. 
Ε) Ο ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Γ. ΚΩΝ/ΝΟΣ που παρέδωσε φάκελο με τα απαιτούμενα εκ των όρων της 
διακήρυξης δικαιολογητικά, ο οποίος αριθμήθηκε και πήρε τον αριθμό 5. 
ΣΤ) Ο ΡΙΖΟΣ ΜΕΝ . ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΣΩΤΗΡΙΟΣ που παρέδωσε φάκελο με τα απαιτούμενα εκ των όρων της 
διακήρυξης δικαιολογητικά, ο οποίος αριθμήθηκε και πήρε τον αριθμό 6. 
 

Αφού δεν προσήλθε κανείς άλλος και επειδή πέρασε η ώρα που αναφέρεται στην διακήρυξη, ο 
Πρόεδρος της Επιτροπής κήρυξε λήξασα την παράδοση των προσφορών και άρχισε την αποσφράγιση των 
φακέλων αυτών. 
Πρώτος αποσφραγίστηκε ο υπ’ αρίθμ 1 φάκελος του ΣΚΑΝΔΑΛΟΥ Κ. ΣΩΤΗΡΙΟΥ, ο οποίος βρέθηκε να 
περιέχει όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά από τη διακήρυξη. 
Δεύτερος αποσφραγίστηκε ο υπ’ αρίθμ 2 φάκελος της ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Γ. ΙΩΑΝΝΑ, ο οποίος βρέθηκε να 
περιέχει όλα από τα απαιτούμενα δικαιολογητικά από τη διακήρυξη. 

Σελίδα 1 από 2 
 
 



 

Σελίδα 2 από 2 
 
 

Τρίτος αποσφραγίστηκε ο υπ’ αρίθμ 3 φάκελος του ΣΚΑΡΛΑΤΟΥΔΗ ΣΤΕΦ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ο οποίος 
βρέθηκε να περιέχει όλα από τα απαιτούμενα δικαιολογητικά από τη διακήρυξη. 
Τέταρτος αποσφραγίστηκε ο υπ’ αρίθμ 4 φάκελος της ΓΚΑΡΑΝΑΤΣΙΟΥ ΑΘ. ΑΡΕΤΗ, ο οποίος βρέθηκε 
να περιέχει όλα από τα απαιτούμενα δικαιολογητικά από τη διακήρυξη. 
Πέμπτος αποσφραγίστηκε ο υπ’ αρίθμ 5 φάκελος του ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Γ. ΚΩΝ/ΝΟΥ, ο οποίος 
βρέθηκε να περιέχει όλα από τα απαιτούμενα δικαιολογητικά από τη διακήρυξη. 
Έκτος αποσφραγίστηκε ο υπ’ αρίθμ 6 φάκελος του ΡΙΖΟΥ ΜΕΝ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ-ΣΩΤΗΡΙΟΥ, ο οποίος 
βρέθηκε να περιέχει όλα από τα απαιτούμενα δικαιολογητικά από τη διακήρυξη. 

Μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών και την επ’ αυτών κρίση της επιτροπής ο Πρόεδρος της 
Επιτροπής, ανακοίνωσε δημόσια ότι γίνονται δεκτοί και οι έξι (6) υποψήφιοι ανάδοχοι. 

Ακολούθως η Οικονομική Επιτροπή προχώρησε στην αποσφράγιση κατά σειρά των προσφορών που 
έγιναν δεκτές. 

Οι προσφορές ανακοινώθηκαν και βρέθηκαν: 
Α) Ο ΣΚΑΝΔΑΛΟΣ Κ. ΣΩΤΗΡΙΟΣ που προσέφερε έκπτωση 5% χωρίς συμπληρωμένο τιμολόγιο. 
Β) Η ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Γ. ΙΩΑΝΝΑ που προσέφερε έκπτωση 31%, δηλ. το ποσό των 20.699,79 € με ΦΠΑ. 
Γ) Ο ΣΚΑΡΛΑΤΟΥΔΗΣ ΣΤΕΦ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ που προσέφερε έκπτωση 35% χωρίς συμπληρωμένο 
τιμολόγιο. 
Δ) Η ΓΚΑΡΑΝΑΤΣΙΟΥ ΑΘ. ΑΡΕΤΗ που προσέφερε έκπτωση 20%, δηλ. το ποσό των 23.999,76 € με 
ΦΠΑ. 
Ε) Ο ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Γ. ΚΩΝ/ΝΟΣ που προσέφερε έκπτωση 28%, δηλ. το ποσό των 21.599,78 € με 
ΦΠΑ. 
ΣΤ) Ο ΡΙΖΟΣ ΜΕΝ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΣΩΤΗΡΙΟΣ που προσέφερε έκπτωση 33% χωρίς συμπληρωμένο 
τιμολόγιο. 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Ανακηρύσσει προσωρινό μειοδότη της εργασίας για την «Αποψίλωση-Απακάνθωση χέρσων 
επιφανειών» τον ΣΚΑΡΛΑΤΟΥΔΗ ΣΤΕΦ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, Δ/νση: Στεφανόβουνο Ελασσόνος, ΑΦΜ: 
043658123, ΔΟΥ Ελασσόνος, που προσέφερε έκπτωση 35% δηλ. το ποσό των 19.499,80 € με ΦΠΑ. 

Η κατακύρωση του διαγωνισμού και ανακήρυξη του αναδόχου θα πραγματοποιηθεί σε επόμενη 
συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, εφόσον ολοκληρωθεί ο έλεγχος των εγγυητικών επιστολών. 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
ΝΤΑΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  ΜΑΜΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 
     ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΝΕΣΤΩΡ 
     ΓΕΛΑΛΗ ΠΟΛΥΞΕΝΗ 
     ΔΑΟΥΛΑΣ ΘΩΜΑΣ 
     ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΛΥΟ-ΔΑΛΑΜΠΥΡΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ  
     ΑΡΑΠΚΟΥΛΕ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 
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